M. K. JUHHEIM GmbH & Co

M. K. JUCHHEIM GmbH & Co
36035 ®dynbpa,fepmanus
TenedoH: (0661) 6003-0
Tenedakc: (0661) 6003-500
E-Mail: mail@jumo.net

Web: www.jumo.de

TunoBow nuct 40.1001

(JUMO)

CtpaHuua 1/3

MU3meputenbHbIN Npeobpa3oBaTenb AaBNeHUsA

JUMO MIDAS
Tun 401001

Kpatkoe onucaHue

OTOT n3mepuTenbHbIA Npeobpa3oBaTenb AaBNEHUst MOXET ObiTb NPUMEHEH ANS U3MEPEHUS
OTHOCWTENBHOTO AABMNEHNS B XUAKMX 1 razoobpasHbix cpedax. Mpeobpa3oBaTens faBneHus
paboTaert no NpUHUMNY N3MEPEHNS TONCTOMIEHOYHBIM U3MepPUTENbHBLIM 3rieMeHToM. OCHOBOM
CEHCOopa AaBeHNs ABMNAETCA Kepammyeckas niactuHa n3 okeuaa anomuins (Al,O3). aenerve

3aTeM npeobpasyeTcs B ANeKTPUYECKUn curHan.

TexHM4Yeckue paHHble

TexHMYecKMe HOPMbI
CornacHo DIN 16 085 n DIN IEC 770/ 5.3

[Avana3oH usamepeHus

CM. JaHHble 3aka3a

Meperpy3oyHasi cnoco6HOCTb

npu AnanasoHax usmepeHuii

0...40 6ap 3x kpaTHast oT
KOHEYEHOro 3Ha4YeHust

npu AnanasoHax usmepeHuii
0-60...0-100 6ap 2X KkpaTHast oT
KOHEYEHOro 3Ha4YeHust

[aBneHue paspbiBa

npu guanasoHax nsmepeHui

0...40 6ap < 5Tu kpaTHOe OT KOHEYEeHOro
3HaveHus

npv AvanasoHax n3aMepeHui
0-60...0-100 6ap 3x kpaTHasi oT
KOHEYEHOro 3Ha4YeHust

[etanu conpukacaloLwmecs co cpeaomn
CepuiHO: Hepx. cTanb, Wst-Nr:1.4305,

Viton®(FPM), (Aly03)96%

Bbixop

4..20 vA

2-x npoBoa. Harpyska < (Ug-10V) / 0,02A
0,5..4,5V Harpyska > 20 W

1...(56V Harpy3ka > 10 W

0..10V Harpyska > 10 W

Bnusinne Harpy3ku
<0,5% makc

OTKnoHeHue HynsA
<0,3% OT KOHEYHOrO 3Ha4YeHUs

TemnepaTypHbIA rucTepesuc
<+ 0,8% OT KOHEYHOro 3Ha4YeHUsI

Bnusinme okpyxatowein TemnepaTypbl

B obnactu -20...+850C

(komneHcupoB. Temnep. obnacTb)
Hynesas Touka: <0,02% / K Hopma,
<0,04% / K makc.
<0,02% / K Hopma,
<0,04% / K makc.

WHTepsan:

OTKINOHEeHMe XapaKTepUCTUKU
<0,5% OT KOHEYHOro 3Ha4YeHUs
(Npu ycTaHOBKe rpaHUYHOrO 3HaYeHUs!)

11.01/00398112

Mictepesuc
<0,2% OT KOHEYHOro 3Ha4YeHUst

BocnpousBogmMmocTb
<0,1% OT KOHEYHOro 3Ha4YeHus

MocTosiHHasA BpemeHU
<3 MC Makc.

CTabunbHOCTL B TeYeHUM roaa
<1% OT KOHEYHOro 3Ha4YeHus

HanpsixeHue nutaHus

DC 10...30V (npw BbIxoge 4...20mMA
n1..5)6 V)

DC 5V (npw Bbixoge 0,5...4,5 V)

DC 11,5...30V (npw Bbixoge 0...10V)

OcTaTo4Has nynbcauua: NUKKU Hanps>XxeHusa He
OOIKHbI ObITh BbILLE UMK HUXE npuBeaeHHbIX
3HAYEHU MUTaOLLEro HanpsHXeHUs

Makc. Tok noTpebneHus ~ 25 MA

BnusHue HanpsxeHuA

<0,02% V

(HomuHanbHoe HanpsbkeHve nutanus DC 24 V)
MponopuroHanbHO NUTatoLWeMy HanpPsXXEHNIO
DC 5V(+ 0,5V)

HonycTumas okpyxalowiasi Temneparypa
MNP UCMOSIHEHUMN CO LUTEKEPOM

-20...+125 0c
I'IpI/I NCNOfTHEHUNN C Hepa3beMHbIM KaﬁeneM

-20...+1000C

TemnepaTtypa XxpaHeHusi

-40...+1250C
Mpu ncnonHeHun ¢ HepazbeMHbIM kabenem

-20...+1000C

[OonycTumas Temnepatypa uamepsieMom
cpeabl

-30...+1250C

3AneKTpoMmarHuTHasa cosmectumocTtb (EMV)
no EN 61 326

MexaHuyeckun ypap
(no DIN IEC 68-2-27) 100 rpamm / 1 mc

w

i

W

Ty p 0007000300 3000003 36

MexaHu4eckue KonebaHus
(no DIN IEC 68-2-6)
makc. 20 rpamm npu 15-2000 Iy

CTteneHb 3aWmThbl

C NpUCOeaVHUTENBHON PO3ETKON
IP 65 no EN 60 529

(amametp noasopsLuero kabens
MWH. 5 MM, Makc. 7 Mm)

C NPUCOeaUHUTENbHBIM MPOBOAOM U CO
wrekepom M12x1
IP 67 no EN 60 529

Kopnyc
Hepx. ctanb, Wst-Nr: 1.4305

EPDM



Tunosown nuct 40.1001 CtpaHuua 2/3

MopknioyeHue K npoueccy Ha3BaHue 3aKasa
CM. JlaHHble 3aka3a noboe
Opyrvie nogkmioyeHust no 3akasy
Bec
AnekTpuyeckne NoaKnoYeHUs 100 rpamm
CM. laHHble 3aka3a
C npucoeaunHuTensHon podeTkon no DIN 43 650,
dopma A
CeueHune npoBogHukoB 4o 1,5 Mm2
unu
HepasbeMHbIV 4X XUNbHbIN
MBX-kabenb anuHoi 0,5m
apyrasi AnuHa no 3akasy
unu 4x NoniocHoe LTekepHoe coegnHeHne M12x1
3]19KTpI/I‘IECKOE nogknoyeHne Pacnauka wTekepa
noaknoyeHne Cxema pacnaiiki
npuc. poseTka kabenb W1 2%
nuTaroLee HanpsbkeHne (npu Bbixoge) 1L+ Genbiin T+ 4
DC 10...30 ¥ (1...(56 ) —@ 21L- copet 2- ]
DC11,5..30Y 00,104 [
DC5Y 05, 4.5
BbIXOﬂ, 2- cepblii 2-
T..056 Y G-p 3+ XenTblit 1+
0.0
0.5.4,5Y
nuTarowee HanpshxkeHue (Mpy BoiXxoae) TL+ Genbiit T+
D 10,30 (4...20 mh, —@ 7 L- cepbiii 7.
2x nNpoBoA.)
Beixog 4..20 m&, 2x nposoga. 1+ Gerblit 1+
@_’ 7. cepbin -
YHUDULMPOBAHHBIN TOKOBbLIN CUrHan
4...20 MA B Lenun nuTaHus
I'a6apMT|-| ble p3Mepbl
A0 1001 100 K- OO M- BOE- 2061 401001400 -3 -3 -0 22011 4010001 /D0 J0K- O0K- 10-502- 20+ 55
200
[Eh e
o b2 ]
o L5
Bas
G
NT5 511 NTS 521 NTS 23 NTS 262
; W _ |Lr S = [!II%/ SW T
- - . Frobkdck N n
= -—] ZI | g Gl
11418 NET G112 Al = a1
(ShE] fefea) T 16" 20 LINF

11.01/00398112



Tunosown nuct 40.1001 CtpaHuua 3/3

[aHHble AnAa 3akasa

BasoBbIn TMN

401001 M3amepuTenbHbIi npeobpa3oBaTenb AaBneHus
BasoBble gononHeHus
/000 Het
/999 [JononHeHns no 3akasy
Bxopn

455 0... 1,6 6ap oTHocuTenbHOE AaBrneHne
456 0... 2,5 6ap oTHocuTENbHOE AaBneHne
457 0... 4 Gap oTHOCUTENbHOE AaBneHue
458 0... 6 6ap oTHOoCcUTENbHOE AaBneHue
459 0... 10 Gap oTHOcWTENbHOE AaBreHue
460 0... 16 Gap oTHocWTENbHOE AaBneHue
461 0... 25 Bap oTHOCUTeNbHOE AaBrneHne
462 0... 40 Bap oTHOCUTeNbHOE AaBrneHne
463 0... 60 6ap oTHOCUTENbHOE AaBreHve
464 0... 100 6ap oTHOCUTENBHOE AaBMEHWe
479 -1... 0,6 6ap oTHocuTenbHOE AaBneHve
480 -1... 1,5 6ap oTHocuTenbHOE AaBneHne
481 -1... 3 B6ap oTHOCUTENbHOE AaBneHue
482 -1.. 5 B6ap oTHOcUTENbHOE AaBneHue
483 -1.. 9 B6ap oTHOCUTENbHOE AaBneHue
484 -1.. 15 Gap oTHocuTenbHOE AaBneHue
485 -1.. 24 Bap oTHOCUTeNbHOE [aBreHne
999 [nanasoH U3MepeHui no 3akasy

Bbixoa
405 4 ..20MA  2x npos.
412 0,5..4,5V  3x npos.
415 0..10V 3x npos.
418 1.5V 3x npos.
420 1.6V 3x npos.
MopkntoyeHune Kk npoueccy (He 3a NOANULO)

502 G 1/4 no DIN EN 837
511 1/4-18 NPT no DIN EN 837
521 G 1/4 no DIN EN 837
523 npucoeauHenune aaenenus G 1/2 no DIN 3852 T11
MaTtepuan npucoeguHTeNbHbIX geTanen
20 Hepx. ctanb

46  NatyHb (No 3anpocy)
Matepuan ynnoTHeHus
601 Viton®
999 MaTtepuan no 3anpocy

AneKTpuyeckue NOAKNOYEHUA
11 ¢ HepasbeMmHbIM kabenem 0,5 m
36 co wrekepom M12x1
61 c npncoegnHUTENBHOW PO3ETKOWM

oot T 10 FC [ H ] Kneou sakasa

Apmartypa

NPUHaANEeXHOCTH ApTuknb Ne
Bunka M12x1 (Metann) 40/00375163
Bunka M12x1 ¢ 2m kabens 40/00375164

11.01/00398112



